

НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ ВНУТРІШНІХ СПРАВ

ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик **закупівлі**, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:
Національна академія внутрішніх справ;
03035, м. Київ, пл. Солом'янська, 1;
код за ЄДРПОУ – 08751177;

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Овочі, фрукти та горіхи (Код за ДК 021:2015 - 03220000-9 Овочі, фрукти та горіхи)

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі UA-2023-08-25-006676-a

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 2 092 400,00 грн. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу III наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 із змінами.

Розмір бюджетного призначення: 2 092 400,00 грн згідно з розрахунком до кошторису.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі. Термін постачання — До 31.12.2023 року

Якісні та технічні характеристики заявленої кількості товарів визначені з урахуванням реальних потреб НАВС та оптимального співвідношення ціни та якості.

п\п	Предмет закупівлі	Одиниці виміру	Орієнтована кількість
1.	Буряк столовий Коренеплід свіжий, цілий, незів'ялий, без пошкоджень, не уражений хворобами, без зайвої зовнішньої вологи, першого сорту, середній та пізній, округлої або циліндричної форми, без стороннього запаху і присмаку, якість згідно з ДСТУ 7033:2009, м'якуш соковитий, темно-червоний різних відтінків, упакований у мішок сітчастий Буряк урожаю 2023 року має бути салатного сорту вирощеним в природних умовах свіжим, цілим, здоровим, чистим, достатньої зрілості, не в'ялим, без тріщин, без ознак проростання, без перевищеного вмісту хімічних речовин, без надмірної зовнішньої вологості, типової для ботанічного сорту форми та кольору, без знак гнилі, механічного пошкодження та	кг	10000

	<p>пошкодження сільськогосподарськими шкідниками.</p> <p>Розмір коренеплодів в діаметрі повинен складати від 5,0 см до 14,0 см.</p> <p>Не допускається коренеплоди, що підморожені, із гниллю та сторонніми запахами. Товар повинен бути упакований у сітки. (до 50 кг.) Без ГМО.</p>		
2.	<p>Морква столова.</p> <p>Якість згідно з ДСТУ 7035:2009, коренеплід свіжий, цілий, непророслий, очищений від землі сухим способом, оранжево-червоного кольору, без зайвої зовнішньої вологи, циліндричної форми (допускається з незначними відхиленнями за формою), фасований у мішок сітчастий до 50 кг.</p> <p>Морква урожаю 2023 року має бути свіжою, столовою, вирощеною в природних умовах, без перевищеного вмісту хімічних речовин, свіжа, чиста, здорова, достатньої зрілості, типова для ботанічного сорту формою і кольором, без ознак гнилі, без сторонніх запахів, механічного пошкодження шкідниками. Не допускаються коренеплоди, що підморожені, із гниллю та сторонніми запахами. Товар повинен бути упакований у сітки. Без ГМО.</p> <p>Морква свіжа першого товарного сорту помита або очищена від землі сухим способом, однорідна за формою та забарвленням та розфасована. Зовнішній вигляд: коренеплоди свіжі, цілі, чисті, не зів'ялі, не тріснуті, без пошкоджень, не уражені хворобами, без зайвої зовнішньої вологи, типові для ботанічного сорту за формою і забарвленням, із довжиною залишених черешків не більше, ніж 2 см, або обрізаних врівень з плечиками коренеплоду. Смак і запах: властиві даному ботанічному сорту, без сторонніх запахів і присмаків. Розмір коренеплоду за поперечним діаметром від 3 до 5см. Розмір коренеплоду за довжиною не менше 7см. Морква поставляється упакована в сітчастих мішках. Не допускаються вміст цибулини з механічними пошкодженнями, загнилих, запарених, підморожених, пошкоджених стебловою нематодом, кліщами.</p>	кг	15000
3.	<p>Капуста білокачанна</p> <p>Якість згідно ДСТУ 7037:2009, головка щільна середньо та пізньостигла першого товарного</p>	кг	20000

	<p>сорту, свіжа, ціла, здорова, без ушкоджень сільськогосподарськими шкідниками, головки повинні бути зачищені до щільно прилеглих листків, пакування-мішок сітчастий.</p> <p>Запах та смак – властиві даному сорту без стороннього запаху та смаку. Не допускається наявність гнилої, пошкодженої шкідниками, ураженої хворобами, в'ялої, підмороженої капусти.</p> <p>Капуста білоголова свіжа першого товарного сорту урожаю 2023 року. Зовнішній вигляд: головки свіжі, чисті, цілі, здорові, щільні, цілком сформовані, непророслі, типової для ботанічного сорту форми і забарвлення, без пошкоджень сільськогосподарськими шкідниками. Смак і запах: властиві даному ботанічному сорту, без сторонніх запахів і присмаків. Головки повинні бути зачищені до щільно прилеглих зелених або білих листків. Довжина качана над головкою не більше, ніж 2см. Капуста поставляється упакована в сітчастих мішках (до 50 кг).</p>		
4.	<p>Капуста пекінська. Урожай 2023 року. Якість згідно або ДСТУ та інших нормативних документів, що діють на території України; головка щільна середньо та пізньостигла першого товарного сорту, свіжа, ціла, здорова, без ушкоджень сільськогосподарськими шкідниками, головки повинні бути зачищені до щільно прилеглих листків, пакування-мішок сітчастий. Розетки листочків чи качани цілі, здорові, свіжі, чисті, типової для ботанічного сорту форми і забарвленням, без квіткового стебла, без признаку самозігрівання, без механічних пошкоджень та пошкоджень сільськогосподарськими шкідниками, без зайвої вологи. Допускаються відхилення від форми і кольору, незначні механічні пошкодження листя та качанів.</p> <p>Запах та смак властиві даному ботанічному сорту, без стороннього запаху та присмаку</p> <p>Товар повинен бути упакований у сітки. (до 50 кг.)</p>	кг	2000
5.	<p>Капуста червонокачанна. Урожай 2023 року. Якість повинна відповідати ДСТУ 4154-2003</p> <p>Головка щільна середньо та пізньостигла першого товарного сорту, свіжа, ціла, здорова, без ушкоджень сільськогосподарськими шкідниками, головки повинні бути зачищені</p>	кг	2000

	<p>до щільно прилеглих листків, пакування-мішок сітчастий.</p> <p>Запах та смак – властиві даному сорту без стороннього запаху та смаку. Не допускається наявність гнилої, пошкодженої шкідниками, ураженої хворобами, в'ялої, підмороженої капусти.</p> <p>Капуста червоноголовасвіжа. Зовнішній вигляд: головки свіжі, чисті, цілі, здорові, щільні, цілком сформовані, непророслі, типової для ботанічного сорту форми і забарвлення, без пошкоджень сільськогосподарськими шкідниками. Смак і запах: властиві даному ботанічному сорту, без сторонніх запахів і присмаків. Головки повинні бути зачищені до щільно прилеглих листків. Довжина качана над головою не більше, ніж 2см. Капуста поставляється упакована в сітчастих мішках (до 50 кг).</p>		
6.	<p>Цибуля ріпчаста.</p> <p>Урожай 2023 року. Цибулини визрілі, здорові, сухі, непророслі властивої для цього ботанічного виду форми і забарвленості, якість згідно з ДСТУ 3234-95, без стороннього запаху і присмаку упаковані у мішок сітчастий, маркування.</p> <p>Зовнішній вигляд: цибулини визрілі, здорові, чисті, сухі непророслі, властивої для ботанічного сорту форми і забарвлення, з сухими верхніми лусками і висушеною шийкою від 2 до 5 см, не пошкоджені сільськогосподарськими шкідниками і хворобами. Запах і смак притаманні цьому ботанічному сорту, без сторонніх запахів і смаку. Розмір цибулин за найбільшим поперечним діаметром не менше 4,0 см. Не допускаються вміст цибулини з механічними пошкодженнями, загнилих, запарених, підморожених, пошкоджених стебловою нематодом, кліщами.</p> <p>Цибуля ріпчаста свіжа вищого товарного сорту. Цибулини відбірні, визрілі, здорові, розвинуті, цілі, свіжі, чисті, без стороннього запаху і смаку, сухі з добре висушеними верхніми лусочками і висушеною шийкою довжиною не більше, ніж 3см, не пошкоджені сільськогосподарськими шкідниками і хворобами, без механічних пошкоджень і сортової домішки, без стрілок, добре закритими лусками, без сухих корінців, не</p>	кг	15000

	<p>пророслі. Смак і запах: властиві даному ботанічному сорту, без сторонніх запахів і присмаків. Розмір цибулин за найбільшим поперечним діаметром не менше, ніж 5см. Цибуля поставляється упакована в сітчастих мішках до 50 кг.</p>		
7.	<p>Огірки ґрунтові свіжі Урожай 2023 року. Повинні відповідати ДСТУ 3247-95 або еквівалент. Плоди свіжі, цілі, здорові, чисті, нездеформовані, без механічних пошкоджень, з плодоніжкою чи без неї, одного ботанічного і товарного сорту за формою, розміром і забарвленням, допускаються злегка вигнуті плоди для довгоплідних і середньоплідних огірків (вгнутість не більше ніж 0,2). Допускаються плоди з вирваною плодоніжкою (діаметр пошкодження не більше ніж 1,0 см). Внутрішня будова м'якушки плоду щільна, з недорозвиненим водянистим насінням. Смак і запах властиві цьому ботанічному сорту, без стороннього запаху та смаку. Розмір плодів, см:</p> <p>Короткоплідні :</p> <ul style="list-style-type: none"> - довжина, не більше ніж; 11,0. - найбільший поперечний діаметр, не більше ніж 5,5. <p>Середньоплідні:</p> <ul style="list-style-type: none"> - довжина, не більше ніж; 25,0. - найбільший поперечний діаметр, не більше ніж 5,5. <p>Довгоплідні:</p> <ul style="list-style-type: none"> - довжина, більше ніж; 25,0 - найбільший поперечний діаметр, не більше ніж 5,5. <p>Допускається наявність плодів у кожній розмірній групі, %, не більше ніж:</p> <ul style="list-style-type: none"> - з перевищенням встановлених розмірів за довжиною, не більше ніж 3,0см; - з легкою потертістю, забруднених, з незначним потемнінням від натисків, але не м'ятих, з подряпинами на шкірці і злегка в'ялих у сукупності: 10,0 - з відкритого ґрунту; 10,0. - в тому числі з незначним потемнінням від натисків із зачищеного ґрунту 3,0. - гнилих, запарених, підморожених, в'ялих, жовтих з грубим шкірястим насінням <p>Не допускається. Без ГМО</p>	кг	3000

	Повинна бути розфасована у картонні харчові коробки або пластмасові харчові ящики або вмістом від 5 – до 20 кг.		
8.	<p>Помідори свіжі</p> <p>Урожай 2023 року. Помідори (томати) повинні відповідати ДСТУ 3246-95 або еквівалент. Зовнішній вигляд – плоди свіжі, зрілі, цілі, чисті, здорові, не пошкоджені шкідниками, не притиснуті, щільні, непереспілі, типової для ботанічного сорту форми (округлої, плоскої, подовженої та сливовидної), з плодоніжкою та без плодоніжки, без механічних пошкоджень та сонячних опіків, не морожені (у період заморозків та зимовий період). Колір помідорів (в залежності від сорту) - рожевий. Смак та запах – властиві даному ботанічному сорту, без стороннього запаху та смаку. Розмір плодів по діаметру не менш 4 см., з подовженою формою не менше 3 см. Без ГМО</p> <p>Повинна бути розфасована у картонні харчові коробки або пластмасові харчові ящики або вмістом від 5 – до 20 кг.</p>	кг	2500
9.	<p>Баклажани</p> <p>Урожай 2023 року. Повинні відповідати ДСТУ:2660-94 або еквівалент. Баклажани повинні мати добру якість і відповідати ознакам ботанічного сорту. Допускаються незначні дефекти форми, невелика зміна забарвлення плоду біля основи, незначні механічні пошкодження і зарубцьовані тріщини за умови, що вони не перевищують 3 см². Також вони практично не повинні мати сонячних опіків.</p> <p>Плоди свіжі, чисті, цілі, здорові, не в'ялі, типової для ботанічного сорту форми і забарвлення, технічного ступеня зрілості, з плодоніжкою. Внутрішня будова м'якуші плода пружня, без пустот, насінневе гніздо з недорозвиненим білим насінням, забарвлення м'якуша – зеленувате, зеленуваті на краях, біле.</p> <p>Розмір плодів, см, не менше:</p> <p>а) для сортів подовженої форми (довжина без плодоніжки) 10,0</p> <p>б) для сортів іншої форми (найбільший поперечний діаметр) 5,0.</p> <p>Допускається наявність плодів з легким в'яненням шкірочки, з свіжими подряпинами і слідами від натисків, %, не більше 10,0. Без ГМО</p>	кг	2500

	Повинна бути розфасована у картонні харчові коробки або пластмасові харчові ящики або вмістом від 5 – до 20 кг.		
10.	<p>Перець солодкий свіжий сорту Білозірка або еквівалент</p> <p>Урожай 2023 року. Повинен відповідати ДСТУ 2659-94 або еквівалент. Плоди біологічної (не технічної) зрілості, з досягненням максимального (для даного сорту) вмісту вітаміну С. Плоди повністю сформовані з м'ясистими стінками, непошкоджені, чисті, свіжі, з плодоніжками. Плоди повинні бути однакового ступеню стиглості та забарвлення. Водночас допускається суміш плодів різного забарвлення, якщо забезпечується однорідність походження, ботанічного сорту або товарної категорії, якості та розміру. Поверхня плодів повинна бути гладкою без глибоких западин у плодоніжки і на вершині плода, шкірочка тонка і ніжна. Смак солодкий, зі специфічним ароматом і слабкою гостротою, але без пекучого присмаку. Не допускаються пошкодження сільськогосподарськими шкідниками, механічні пошкодження, зайва вологість, пошкодження сонячними опіками, підгнилість, зів'ялість. Без ГМО</p> <p>Повинна бути розфасована у картонні харчові коробки або пластмасові харчові ящики або вмістом від 5 – до 20 кг.</p>	кг	2500